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. 1
(3 نمره)
کدام یک از اعداد زر زوج نیست ؟

پاسخ :

عدد 567 فرد است و زوج نیست.

. 2
(3 نمره)
کدام یک از اعداد زر فرد است؟

پاسخ :

عدد 5 فرد است و بقیه اعداد زوج هسند.

. 3
(3 نمره)

علامت مناسب بگذارید 

پاسخ :



2

12=12

. 4
(3 نمره)
عدد 8، هشت یکی و ........ ده ای است.

پاسخ :

از ا 9 اعداد در دسه یکان قرار ی گرند

. 5
(3 نمره)
حاصل تفرق زر کدام گزینه است؟

5-11=

پاسخ :

11-5=6

. 6
(7 نمره)



3

در الگوی زر شکل بعدی کدام است ؟

پاسخ :

. 7
(7 نمره)

عدد بعدی در الگوی زر کدام است؟

پاسخ :



4

71 + 9 = 80

. 8
(7 نمره)

عدد بعدی در الگوی زر کدام است؟

پاسخ :

. 9
(7 نمره)



5

عدد مناسب برای جاهای خالی مشخص شده با ( الف ) و (ب) کدام یک از گزینه های زر هسند ؟

پاسخ :



6

. 10
(7 نمره)

اگر تمام عدد های دو رقی که رقم های یکان آن 9 و 6 باشد و رقم دهگان آن 8 و 1 و 5 باشد را بنویسیم چند عدد دورقی غر
کراری ی توان نوشت؟

پاسخ :



7

. 11
(3 نمره)

پاسخ :



8

. 12
(3 نمره)
کدام عدد دو رقی یکان آنها یکی از اعداد 4 یا 5 و دهگان آنها را 2 یا 3 باشد.

پاسخ :

عدد 34

. 13
(3 نمره)
در جای خالی چه عددی قرار بگرد ا عبارت صحح باشد ؟

پاسخ :

10 + 48 = 58

. 14
(3 نمره)



9

در جای خالی زر چه عددی قرار دهیم ا تساوی درست باشد ؟

پاسخ :

30 + 25 = 55

. 15
(3 نمره)

حاصل جمع زر را یدا کنید.  

پاسخ :

. 16
(7 نمره)



10

پاسخ :

. 17
(7 نمره)



11

به جای علامت سوال چه عددی قرار بگرد ا جدول کامل شود ؟

پاسخ :

. 18



12

(7 نمره)
شکل زر چه ساعتی را نشان ی دهد؟

پاسخ :

. 19
(7 نمره)

اگر الگوی زر را ادامه دهیم دومن عدد کدام گزینه است؟

پاسخ :



13

. 20
(7 نمره)
5 دسه  10ای منهای 2 دسه ده ای و 4 یکی ی شود ..............

پاسخ :

50-24=26


